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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Још један месец протекао је у знаку припрема за 
предстојеће изазове који подразумевају посете 
породицама и реализацију договорене помоћи, а не 
смемо заборавити ни почетак сезоне турнира Тројка 
из блока. На различитим окупљањима широм света, 
опет су се наши чланови и пријатељи фино дружили 
и што је најбитније прикупљали значајне износе за 
помоћ породицама из нашег програма помоћи. 
 
 У Републици Српској, бележимо три 
окупљања. Теслић као и увек доста активан, па је 
прво окупљање одржано у виду Триатлона из блока 
где је прукупљено 170км. Након тога уз песму на 
Караокама из блока скупљено је 315км. По први пут 
у Гацком, окупили су се такмичари и уз пријатно 
дружење на Пикаду из блока прикупили 867,85км.  
 
 Дијаспора се такође спрема за предстојеће 
изазове, а форма је одржавана организовањем 
неколико занимљивих дружења. Прво је посећена 
Светосавска прослава у Берлину, где је на адресу 
организације пристигло 225€. Чикаго се такође буди, 
а доказ да ћемо много лепих вести добијати из овог 
града током ове године је и успешан Пикадо из блока 
где је прикупљено 1.022$. Даље бележимо 
промоцију књиге у Бечу, где је 450€ отишло за 
пројекте наше организације. По први пут бележимо и 
значајне активности у две државе где до сада није 
било организоване подршке нашој организацији. У 
Љубљани на великом окупљању организовано је 
палачинка дружење и представљање организације, 
где је прикупљена значајна свота у виду 2.028€, 
500дин и 1км. На Малти пружена је подршка 
организовањем првог Пикадо из блока турнира, где 
је такође прикупљена велика донација у износу од 
1.005€. Активности из дијаспоре за овај месец, 
завршене су Пикадом из блока у Швајцарском граду 
Арауу, где је прикупљено 600цхф. 
 
 У Србији је такође било неколико 
интересантних окупљања из блока. Три пикадо 
турнира одржана су у Футогу где је прикупљено 
26.890 дин, затим у Оџацима 34.340 дин и на крају у 
Земуну је донирано 13.030 динара. По први пут 
бележимо и окупљање у изврсној пекари „Занат“, где 

је под именом Слаткиш из блока прикупљено 14.770 
дин.  
На крају последња забележена активност овог типа 
одиграла се у Српској кући пива, где је прикупљено 
30.920 дин и 20€. 
 
 Занимљива посета обављена је код породице 
Крстић из Љубовије, која има четири ћеркице. Ова 
породица ће бити сигурно једна од првих, које ће 
бити у плану за помоћ у наредном периоду. 
 
 У наредном периоду је у плану завршетак 
испоруке помоћи у склопу традиционалних 
Божићних акција, тако да ћемо испратити резултате 
надамо се и ове успешне акције. Већ убрзо након 
тога следи планирање и Васкршњих акција широм 
региона где још увек живи наш народ, а са доласком 
лепшег времена креће се и у озбиљније грађевинске 
подухвате широм Србије. Зацртаних циљева је доста, 
породица за помоћ још више, тако да је на нама да 
дамо свој максимум као и до сада, како би добили 
више дечијих осмеха на поклон него самих донација. 
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Писмо 

донаторима 
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У тренуцима када нам стварност делује веома 
песимистична, када многи од нас под притиском 
живота клону духом и постепено почне да нам се 
колективно увлачи осећај немоћи да било шта 
променимо, веома је важно – како бисмо преживели 
и кренули напред – да не изгубимо веру. 
 

 
 
И то не било какву веру, већ ону која нас је кроз 
векове ропства одржала, која нам је давала снагу да и 
када немамо слободу имамо душу, и чији се домет 
управо видео, како би рекао св. владика Николај – у 
вери о крајњој победи добра. Саставни део те вере 
била је и крилатица да су чуда могућа или како нас 
Свето писмо учи - што је људима немогуће, Богу је 
могуће! Зато нам је данас преко потребно да, као 
наши стари, верујемо у чуда. 
 
Овога пута као хуманитарна организација имали смо 
прилике да, током наше посете породици Крстић из 
Љубовије, сведочимо једном чуду, како отац Милан 
с поносом каже – чуду са Дрине. А то чудо дочекало 
нас је насмејано, пружајући нам руке у знак 
добродошлице. Реч је о петогодишњој Василији 
Крстић, која болује од ретке и тешке болести – 
синдрома кратког црева. 

 
 
Како нам њена мајка објашњава, када су схватили да 
Василији није добро, хитно је пребачена у Ужице, 
где јој је након операције остало свега девет 
центиметара црева, што је немогуће за живот. Како 
су им сами лекари рекли, овакав случај није 
забележен не само у Србији, већ малтене и у целом 
свету, да неко са толико мало центиметара црева 
преживи, јер је за живот потребно минимум 50 
центиметара! 
 

 
 
Запањени овом чињеницом, свесни да је сваки 
секунд живота мале Василије сведочење једном 
чуду, успевамо да заједно са осталим члановима 
породице, а подсетићемо да отац Милан и мајка 
Сњежана имају поред најмлађе Василије још три 
ћерке – Валентину (20 година), Ружицу (12) и 
Милицу (10), разговарамо о њиховом животу и 
великој борби коју ова породица води. 
 
Како нам преноси отац Милан, живот Василије је 
још увек јако тежак, јер поред посебне хране и 
лекова који су потребни да Василија преживи (што 
месечно прелази 30.000 динара), родитељи због 
напада које и даље има морају најмање три пута 
месечно да је воде код лекара.  

Чудо са Дрине 
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На њихову несрећу због специфичне ситуације мајка 
Сњежана чува децу, док отац Милан нема стално 
запослење, те углавном чека да га ангажују на 
привремено-повременим пословима, што је уз туђу 
негу коју добијају за Василију једини месечни 
приход. 
 

 
 
Нажалост, ово није довољно да Крстићи имају 
нормалан живот, те ови вредни људи и борци 
узгајају малину и купину, чувају стоку – што им није 
тешко, јер се свако јутро буде уз Василијин осмех, 
огледајући се у њеним крупним очима, које су 
посебно живе ујутру, што им – како нам с осмехом 
кажу – даје снагу да сваким новим даном понављају 
себи да не смеју никад да изневере те очи и клону 
духом. 
 
Како смо установили, највећа помоћ у овом тренутку 
је да реконструишу кров и санирају влагу која им 
ствара велики проблем. Зими је веома хладно, па су 
принуђени да сви спавају у једној соби. На њихову 
срећу, донатори хуманитарне организације „Срби за 
Србе“ сваког дана својим донацијама доказују да 

верују у чуда и да многи којима смо ми последња 
нада за нормалан и пристојан живот, добијају помоћ 
и шансу за нови почетак. Зато вас овом приликом 
позивамо да се прикључите акцији прикупљања 
помоћи за малу Василију и породицу Крстић и тиме 
дате свој допринос у помоћи овој породици која је 
једна од преко 200 породица које наша организација 
планира да помогне у овој години! 
 

 
 

 
 

 

Чудо са Дрине 
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У петак 1. Фебруара у кафе бару Бамби у Теслићу 
одржао се Триатлон из блока. Уз помоћ 15 
пријављених екипа и много више драгих гостију 
прикупљено је 170 КМ. Хуманитарна организација 
Срби за Србе захваљује се свима који су допринели 
још једној помоћи за социјално угрожене породице. 
 

 
 
У одличној атмосфери играо се билијар, стони 
фудбал и пикадо у паровима. Акценат вечери је био 
на скупљању помоћи, а Теслић наставља да 
организује нове победе и већ следећи викенд 
најављује Журку из блока.  
 
Победници Триатлона : 
 

1. Бењо и Цике 
2. Стево и Дулокс 
3. Миљан и Раша 

 
 

 
 

 
 

Буди и ти део Тројке из блока! 

Триатлон у 

Теслићу 
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У суботу  2. фебруара, имали смо прилику да 
присуствујемо банкету поводом Светог Саве, славе 
једног од два храма у Берлину. Овом приликом 
прикупљено је 225 евра донација. Веома је важно 
што нам се прикључило неколико младих, 
заинтересованих да прате и помогну око будућих 
активности. С обзиром да је берлински огранак 
активиран пре годину и по дана, ово појачање у 
чланству представља значајан помак. 
 

 
 
Представници берлинског огранка Срби за Србе су 
уз благослов свештенства презентовали рад 
организације. Постављен је штанд са пропагандним 
материјалом и донаторском кутијом у близини улаза 
у салу, како би заинтересовани могли да приђу и 
информишу се. Пре почетка славља, по столовима су 
распоређени флајери са информацијама и начином 
донирања. 
 
Прилазили су људи различитих старосних група. 
Неки су били углавном заинтересовани за предмете 
из бутика, док су многи први пут те вечери сазнали 
више о организацији и чиме се бави.  

Они који су већ били упућени, говорили су да су 
путем извештаја и објава на фејсбуку пратили рад 
ХО Срби за Србе. 
 

 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС у Берлину 

на прослави 
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Хуманитарна организација Срби за Србе је у недељу 
3. фебруара 2019. године организовала хуманитарно 
дружење уз палачинке у Парохијском дому цркве 
Светих Ћирила и Методија у Љубљани. Уједно је 
одржано и представљање организације, као и 
прикупљање прилога за наше најугроженије 
сународнике на Балкану 

 

 
 
Свештенство је благословило читав скуп, а 
православни верници су показали да брину за 
ближње своје. У веома кратком времену 
прикупљено је 2.028,5 евра, 500 динара и 1 КМ и 
тиме је послата јасна порука: Срби ће се постарати 
за браћу своју, где год се она налазила! Само 
недељу дана од нашег првог догађаја у Љубљани 
када је на Пикаду из блока прикупљено чак 900 евра, 
одржан је овај нови успешан скуп. На ова два 
догађаја прикупљено је скоро једнако средстава као 
и у читавој прошлој години у Словенији што 
показује да та земља убрзо постаје једно од нових 
упоришта наше организације. 

Посебно нас радује што је свештенство изразило 
велико интересовање и пружило огромну подршку за 
реализацију пројеката у оквиру наше хуманитарне 
организације. 
 

 
 
Уз Божију помоћ, догађај се након литургије одржао 
у Парохијском дому пред више од 150 људи. Пред 
сам почетак отац Раде је одржао беседу и напоменуо 
како увек морамо да бринемо за ближње своје, а 
потом је уследило и представљање нашег рада. 
Чињенице су говориле саме за себе и слушаоце 
остављале без даха: преко 2.300 породица и 12 000 
деце добило је нову наду и нову снагу да остану на 
својим вековним огњиштима. Потпомугнуте су 
народне кухиње на нашем Косову и Метохији, многе 
школе, вртићи, болнице и домаћинства у свим 
крајевима где живи српски народ захваљујући, сада 
већ, преко 20.000 донатора који су у протеклих 13 
година уплатили преко 3.200.000 евра. О свему томе 
испред наше организације говорио је Саша 
Вигњевић из Приједора. 
 

 
 

Дружење у 

Словенији 
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Поред формалног дела овог сабирања српске 
заједнице у Љубљани, млади људи поново су се 
удружили и испекли преко 400 палачинки и тако 
учинили догађај још интересантијим. Гости су 
стајали у дугим редовима како би пружили свој 
допринос у прикупљању прилога. И последња 
палачинка се појела, а за само два сата прикупљен је 
невероватан износ због чега се свима најискреније 
захваљујемо! Такође се захваљујемо и свештенству 
које у великој мери подупире наш рад, као и браћи из 
Београда, Граца, Приједора и Козарске Дубице која 
су дошла на овај скуп и свим осталим учесницима на 
њиховом доприносу. 
 

 
 
На крају овог извештаја морамо напоменути да и 
даље позивамо све Србе широм Словеније да нам 
се активно придруже у нашем раду. План је да 
уследе догађаји широм Словеније који ће бити 
крунисани Тројком из блока у Љубљани и 
формалном регистрацијом новог огранка наше 
организације.  

Дођите и уверите се како су нам срца пуна после 
сваког догађаја који приредимо како би помогли и 
улепшали макар један дан нашој браћи и сестрама 
којима је потребна помоћ. 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Дружење у 

Словенији 
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Након успешно одржаног Триатлона, Теслићани су 
још једном показали да су спремни да несебично 
пруже помоћ. У петак 8. фебруара у кафе бару 
Бумеранг одржане су Караоке из блока. Уз песму, 
30 такмичара и посматрача скупљено је 315 КМ за 
помоћ социјално угрожене породице са четворо и 
више деце. 
 

 
 
Сви гости су могли да убаце добровољни прилог у 
нашу кутију, а на одушевљење свих организована је 
и томбола. Захваљујемо се свим спонзорима који су 
обезбедили награде за томболу : 
 

• Скаут агенција 
• I Connect 
• Божана фризерски салон 
• Стела пицерија 
• Екс ресторан 
• Миленијум ресторан 
• Дијана Фризерски салон 

• Дадас, кафе бар 
• House of beauty, козметички салон 
• Magic бутик 

 

 
 

 
 

 

Караоке у 

Теслићу 
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Након краће паузе наши Новосађани су наставили 
да освајају места у Војводини. По други пут 10. 
фебруара у Кафани код Ћолета у Футогу одржан је 
Пикадо из блока. Уз помоћ 32 учесника, гостију и 
пријатеља организације прикупљено је 26.890 
динара за помоћ социјално угрожених породице са 
четворо и више деце. 
 

 
 
Захваљујемо се домаћинима породици Петковић, 
запосленима и свим гостима на још једном 
успешном Пикаду. 
 
Играо се пикадо 301 појединачно у две победе, након 
дуге борбе пехар је остао у Футогу, али сребро и 
бронза су отишли у Ветерник. 
 ПОБЕДНИЦИ: 
 

1. Жаре 
2. Боске 
3. Јела Грмеч 

 
 
У одличној атмосфери у Футогу наша другарица 
Јелена Лукић је написала и песмицу: Надомак Новог 
Сада кафана Стигосмо данас у по бела дана У 
Футогу Дунав сјаји се к’о злато Након што смо сели 
мезе нам је дато Ћевапи су супер, скоро да су бајни 
Петковићи – више него сјајни БМК на увце нам 
свира Догађај нас овај све у душу дира Да ми је да 
знам ко музику бира Драганова баба идол нам је 
свима Синиша се жали – много му је дима Ненад је 
домаћин – пар екселанс БМК баца нас у транс. 
 

 
 
Будите и ви део велике породице Тројка из блока! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Други пикадо у 

Футогу 
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У самом центру Београда у суботу 9. фебруара по 
први пут је организовано можда и најнеобичније 
дружење у оквиру пројекта Тројка из блока - 
Слаткиш из блока!  
 
Домаћин оваквог догађаја је била по много чему 
уникатна пекара "Занат". Солидан одзив броја људи 
овој акцији је допринео да вече протекне у изузетно 
пријатној атмосфери и да се прикупи 14.770 динара. 
 

 
 
Како је уопште дошло до тога да се овако нешто 
организује? Власници пекаре "Занат" су позвали и 
понудили својим пријатељима и муштеријама 
слатке производе који се спремају у пекари.  
 
Одрекли су се своје зараде тако да је сав новац за 
слаткише уствари била донација. Засладили смо се 
заиста врхунским пекарским производима! 
 
 

 
 
Велико хвала власницима пекаре "Занат" за 
спровођење ове великодушне и оригиналне акције. 
Исто тако хвала и свима вама који сте уз нас у било 
ком виду подршке јер чините да смо сви ми заједно 
део идеје помоћи нашем народу, идеје Срби за Србе! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Слаткиши из 

блока у БГ 
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Црква Светог Николе у Брукфилду, 15. фебруара 
била је домаћин  трећег хуманитарног турнира у 
пикаду, познатији као Пикадо из блока. Чикаго је 
имао успешно вече и окупио 28 такмичара и 
прикупио $1,022 за помоћ Српским породицама. 
 

 
 
Хладно вече није омело Србе из Чикага да се окупе и 
помогну социјално угроженим породицама.  
 
У великој борби, треће место је припало Сузани 
Боројевић, чији је син освојио турнир Тројка из 
блока 2016. године. 

 
 
Друго место је припало највишљем такмичару, 
Александру Бакић. Док је прво место на 
драматичан начин припало Милану Вацићу када је 
успео да погоди мету за тачно 50 бодова за крај. 
 

 
 
Велико хвала свима који су се одазвали и успели да 
се укључе у овај хуманитаран пројекат. 
 

 

Пикадо у  

Чикагу 



 
 
 

Месечни извештај за фебруар  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 14 

 

 
 
У организацији повереништва Аустрија Удружења 
Краљевина Србија, у Бечу је 15.02.2019. године 
одржана промоција књига г. Андрије Шошића – 
„Први светски рат, хронологија дешавања“ и 
збирке песама „Лутање“.  
 
Промоција је одржана у кафеу Limoncelo Eis & Cafe 
уз присуство 40-так људи, а то вече од продатих 
књига, појединачних донација, као и од дијела 
прихода од пазара којег су се власници кафеа 
одрекли у хуманитарне сврхе, скупљено је 450,00 
евра. 
 

 
 
Промоција је имала хуманитарни карактер, а сав 
приход од продатих књига Удружење је наменило 
нашој хуманитарној организацији. 
 

 
 
Иначе г. Шошић је члан управног одбора Урдужења 
и дугогодишњи пријатељ Хуманитарне организације 
Срби за Србе. За збирку песама „Лутање“ добио 
награду 17. уметничког сабора „Под крилима 
архангела“ и титулу „Змај од Сталаћа“, а за књигу 
„Србија у Првом светском рату – хронологија 
дешавања“ златну медаљу црквено-народног 
гусларског друштва „Онамо ‘намо“. 
 

 
 
Овом приликом желимо да изразимо велику 
захвалност Удружењу Краљевина Србија за 
реализовану акцију и за жељу да прикупљена 
средства донирају нашој организацији, а ми ћемо се 
као и до сада трудити да оправдамо указано 
повјерење. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Промоција 

књиге у Бечу 
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По први пут у северном делу Србије у Оџацима 
стиже Пикадо из блока. У суботу 16. фебруара 
велики број људи окупљен је у варошици, где се 
играло за социјално угрожене породице широм 
Балкана. Са задовољством вас обавештавамо да су 
Оџаци оборили рекорд и да је сакупљено 34.340 
динара и учествовало преко 50 такмичара. 
 

 
 
У финалу су се нашли два млада момка из Оџака, 
што значи да је пехар остао на домаћем терену. Уз 
позитивну атмосферу и одличну дружину показали 
смо да једно омање место можемо да подигнемо на 
ноге, да се лепо забавимо и притом помогнемо онима 
којима је то најпотребније. Лепо је било видети 
фантастичан одазив, првенствено млађе популације и 
ово је само наговештај да се у Оџацима дружимо 
релативно ускоро. 

ПОБЕДНИЦИ:  
1. Владан Вучић 
2. Никола Димитријевић 
3. Милан Гурјанов 

 

 
 
Захваљујемо се момцима и девојкама из Републике 
Српске (Градишка), Земуна, Новог Сада, 
Ветерника, Футога и околних места Оџака који су 
дошли да подрже турнир. 
 
Захваљујући спонзорима гости су могли да уживају у 
кифлицама, мини пицама, колачима и преукусним 
тортама: 

• Пекара “Вучић” 
• Пекара ” Андрија” 
• Минимаркет “Стар плус мм” 
• Анита Стојиљковић 
• Баба Цана 

 

 
 

Пикадо у 

Оџацима 
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У недељу 17. фебруара одржан је први Пикадо из 
Блока турнир на Малти. Узевши у обзир да је ово 
место сасвим ново и већини још непознато на ово 
малом острву у Медитеранском мору, одзив је био 
феноменалан. Пријављено је 48 такмичара, а укупна 
сакупљена сума износи 1005 евра. 
 

 
 

 
 
ПОБЕДНИЦИ:  

1. Маринко Соларевић 
2. Никола Гаровић 
3. Никола Тасић 

 

 
 
Сви који су били на турниру поздравили су акцију и 
са задовољством коментарисали како ће радо 
подржали поново. Атмосфера је била сјајна, док су 
једни бацали стрелице други су пружали подршку уз 
песму, смех и наздрављање.  
 
Могло се видети да на Малти има снаге за још 
сличних акција, што ће уз Божију помоћ и бити. Ово 
је почетак једне лепе приче, пред нама је не тако 
тежак колико одговоран посао. 
 
Устаће Срби са Малте устаће Срби за Србе! 
 

Први пикадо 

на Малти 
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У суботу 16. фебруара одржан је хуманитарни 
пикадо турнир у малом бару Бараба. У „Бараба 
изазову“, како је назван турнир, учешће је могло да 
узме дванаест такмичара и донацијом од најмање 500 
динара окуша умеће бацања пикадо стрелица у игри 
Крикет која је унела свежину нашим турнирима који 
се најчешће базирају на игри 301.  
 
На крају је победу у витешком надметању однео 
Ивица, а у хуманости сви присутни који су 
допринели да се прикупи 13.030 динара донација. 
 

 
 
ПОБЕДНИЦИ:  
 

1. Ивица 
2. Стојан 
3. Лошми 

 

 

 
 
Велику захвалност изражавамо момцима који су 
организовали овај мини турнир уз наду да се ускоро 
видимо на неком новом „Бараба изазову“. 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Пикадо у 

Земуну 
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Мисија Хуманитарне организације Срби за Србе по 
први пут је стигла и у Гацко. Тако је у суботу 16. 
фебруара одржано прво Пикадо и блока дружење у 
овом херцеговачком граду. Група волонтера из Гацка 
окупљених око наше хуманитарне организације је 
положила први испит хуманости, гдје су кроз игру и 
дружење прикупили 867,85 КМ. 
 

 
 
Пикадо се играо у паровима, а за такмичење су се 
пријавиле 22 екипе. Иако је акција имала 
хуманитарни карактер, млади су се забавили али и 
трудили да остваре што бољи пласман. Тако се на 
првом мјесту нашао такмичарски пар Далибор 
Додер и Бојан Дабарчић, друго мјесто заузели су 
Душан Додеровић и Дарко Давидовић, док су 
трећи били Стефан Рончевић и Срђан Вуковић. 
 
Један од чланова организације, Сања Митрић, истиче 
како је акација протекла успјешно, уз увјерење да је 
ово тек почетак дјеловања хуманитарног рада 
гатачког огранка организације Срби за Србе. 

 
 
„Прикупили смо око 367 марака, како од уплата за 
такмичење тако и од појединих донатора који су 
дошли да подрже акцију и приложили новац. 
Задовољни смо одзивом, с обзиром да смо овакво 
нешто организовали по први пут. Циљ нам је да 
наставимо са оваквим и сличним акцијама, којима 
ћемо подстаћи највише младе људе да нам се 
придруже и буду дио ове приче.“, истиче Митрић. 
 
Херцеговина, такође земља позната кршу и драчи, 
али и великим људима, додала је још један град на 
Срби за Србе мапи свијета, чији ће становници 
надамо се своја дјела и величину да показују и у 
годинама које долазе и тиме на најбољи начин да 
пронесу њено име. Вјерујемо да се екипи Гачана 
највише обрадовала екипа наших волонтера из 
Требиња, а у наредном периоду сигурно очекујемо 
заједничке акције ове двије екипе. 
 
Идеја Срби за Србе расте свакога дана, па тако и 
овим путем позивамо све да слиједе примјер Гачана, 
који су још једном доказали да за добра дјела, сем 
воље, ништа друго није потребно. 
 

 

Дружење у 

Гацку 
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У среду 20. фебруара пивара Принц са својим 
изузетно квалитетним производом и Српска кућа 
пива на Новом Београду као домаћин су се показали 
као савршен спој за хуманитарно Дружење из 
блока. На крају вечери, кад су се бурићи испразнили, 
у донаторској кутији је прикупљено 30.920 динара и 
20€. 
 

 
 
Локал се веома брзо испунио до последњег места, 
квалитетно пиво је изгледа било добар магнет за све 
љубитеље пића од хмеља и јечма, а још се лакше 
наручивала тура више кад се знало да све паре од 
продаје иду у хуманитарне сврхе. 
 
Изражавамо захвалност Српској кући пива и пивари 
Принц на овој изузетној акцији уз наду да се ускоро 
видимо на неком новом дружењу.  

Свим љубитељима квалитетног пива препоручујемо 
да посете Српску кућу пива и уживају у 
најквалитетнијим домаћим пивима. 
 

 
 

 
 

 

Дружење у 

Београду 
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У недељу 24. фебруара је одржан, по други пут, 
“Пикадо из блока” у Арау, у нашем добро познатом 
Адонис Бар-у. Топли зраци сунца донјели су много 
веселог расположења код свих гостоју и наша 32 
пријављена такмичара. У позитивном спортском 
дружењу успјели смо тога дана да прикупимо 660 
франака. 
 

 
 

Играло се по нок-аут систему, од 501, на једну 
побједу. Пријатељска борба је донјела и следеће 
побједнике: 

1. Милош Насковић 
2. Адо Мехић 
3. Никола Васиљевић 

 

 
 
Захваљујемо се свим такмичарима, гостима, 
донаторима, а посебна велика захвалност за газду 
клуба, Ивицу Николића који је поред учествовања 
на турниру, похвала за наше дјеловање, усагласио се 
и изашао нама у сусрет, те смо у локалу поставили и 
донаторску кутију која ће ту бити током цјеле 
године. Такође добили смо подршку за све наредне 
акције. 
 

 
 
НЕКА БУДЕ ШТО БИТИ НЕ МОЖЕ, НЕКА БУДЕ 
БОРБА НЕПРЕСТАНА!!! 

Пикадо опет у 

Арау 
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Заједничким снагама двије цркве, Грачаница и Свети 
Димитрије 23. фебруара 2019. године, одржале су са 
задовољством и поносом прве Караоке из блока у 
Виндзору. Мала ал’ одабрана група истомишљеника, 
потрудила се максимално и скупила 1550 канадских 
долара. 
 

 
 
Хвала предсједнику цркве Св. Димитрије Горану 
Јамини за несебичну сарадњу и помоћ, Слободану 
Мирковицу за техничку подршку. Хвала 
донаторима који су дошли и онима који нису могли 
доћи, а дали су своје донације. Хвала највише нашој 
дјеци, нашем поносу и нашој будућности, за одлично 
обављен посао. 

 
 
Дјеца су се утркивала ко ће да отпјева више пјесама, 
а у исто вријеме уче од старијих да буду хумани. 
 

 
 

 
 

Караоке у 

Виндзору 
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У ЈАНУАРУ 3.030 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току јануара 
пристигло је укупно 3.030 порука, а од почетка 
акције укупно 154.060 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У ЈАНУАРУ 784 ПОЗИВА НА 17763 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  

У току јанаура пристигло је укупно 784 позива, а од 
почетка акције укупно 16.131 позив. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

 

Активности у 

фебруару 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

• Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

• Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

• Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

• ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

• ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

• Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 

Донаторске 

кутије 
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• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 
• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  

• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 
• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 

(Миљаковац)  
• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
• Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
• Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
• Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
• Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
• Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
• Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

• Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

• Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

• Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

• Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
• Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
• Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
• Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
• Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

• Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

• Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

• Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
• Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
• Кафана Мед Макс – Ушће бб  

Донаторске 

кутије 
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• Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

• Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

• Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

• Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
• Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
• Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
• Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
• Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
•  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  

• •  Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

• Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

• Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

• Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

• Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
• Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
• Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
• Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
•  Бркати паб – Нушићева 8  
• Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
• Значи Паб – 22 Октобра 16  
• Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
• Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

• Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

• Queens Garden Bar – Вардарска 22 

 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 

• Ципелград – Дунавска 8 

• Хогар – Крилова 6  
• Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
• Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
• Aqua Doria – Каменички пут бб  
• Кафе Коцка – Народног фронта 73  
• Кафе Панда – Балзакова 23  
• Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
• Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

• Кафић Нео – Темерински пут 173 

• Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

• Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

• Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
• Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
• Fit Code – Сутјеска 2  
• Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
• Madame Piano – Браће Рибникара 21  
• Балкон бар – Данила Киша 13  
• Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

• Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 
Стефана 11  

• Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
• La Torcia – Сомборска 12 

 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 

• Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука 
бб  

• Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
•  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
• Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
•  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
•  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
•  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Фризерски студио „by Deki“ – Трг 

Николе Пашића 11  
• Пицерија Балкан – Доситејева 11  
• Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  

Донаторске 
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• Мењачница Макс Еуро – Војводе 
Степе 4 

• Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
•  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
•  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 

17  
• Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
• Чарда ресторан Стари Рубин – Стари 

мост бб  
• Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 
 

ПАНЧЕВО 
• Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9  

 
ОЏАЦИ 

• СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

• СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

БАЧКА ПАЛАНКА 
• Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
• Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 

• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
• Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

• Аман плус – Деспота Стефана Лазаревића бб 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
• Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

• Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
• Vistaoptik – Војводе Путника 8 

• Мењачница Трг – Трг Вука Караџића  
• Butik Exterra – Пашићева 1  
• Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
• Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 

МАЛИ ЗВОРНИК 
• Маркет Зворничанка – Светог Саве 2/2 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
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• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 
Крњешевци  

• Скупштина бар – Крњешевска 72, 
Шимановци  

• Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 
Пећинци 

• Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ВАЉЕВО 
• Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
• Кафе Москва – Карађорђева 153  
• Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
• Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

 ИРИГ 
• “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

             СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 
• Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 

 

                ЧАЧАК 

• Каспер школица спорта – Солунска 30  
• Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
• Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
• La piaf – Немањина 58  
• Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

• Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

• Српски паб – Браће Глишовић  
• УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
• Играоница Bronx – Пиварска  
• Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

• Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 
 

КРАГУЈЕВАЦ 
• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 

 
             ПОЖЕГА 

• Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

               ЗЛАТИБОР 
• МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
• Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
• Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
• Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 

• Дино парк – Улица спортова бб 

 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             БЕЛА ПАЛАНКА 

• Клуб „Усијане главе“ – Стојана Чупића 37/а 
 

             ПИРОТ 
• Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
• Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
• Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
•  Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
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• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
• Канцеларија Срби за Србе –  

Српских ратника бб 
• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 
• Ресторан Лане – Светог Саве бб 
• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
• Хотел Хајдучке воде – Планина Бори 
• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 
• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 
• Пекара Ђекић 1 – Хиландарска бб, градска 

пијаца  
• Пекара Ђекић 2 – Карађорђева бб  
• Кафе бар Бумеранг –  

Стевана Синђелића бб  
• Теретана Максимус – Спортски центар 

Радолинка 
• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса бб 

•  Пекара Даша – Градски трг  
•  „Гирос“ брза храна – Крајишког корпуса 

бб  
• Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

• Кафе бар Бамби – Стевана Синђелића бб 

 

ВЛАСЕНИЦА 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

• Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

• Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  

• Кафе бар Monza – Видовданска бб 

• Грандкомерц – Видовданска 11 

 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 
 

ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 
• Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

• Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
• Ресторан Монако – Горњи Орловци бб 

 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 
• Трокадеро бар – Занатски центар 1 
• Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 
• Кафе бар Поко Локо – Нушићева 

• Кафић Ај вамо – Меше Селимовића  
• Маркет Bost 1 – Гаврила Принципа бб  
• Маркет Bost 2 – Трг Ђенерала Драже 

Михајловића 20 

 

БАЊАЛУКА 

• Кафе бар Принцип – Проте Николе 
Костића 34 

• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 

• Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

• Pin Up Dream – Средњошколска 4 

• Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

• Double L – Мајке Југовића 20 

• Po Lule Duvana – Патре 3 

• Soho – Алеја Светог Саве 12 

• Фитнес центар „4life“ – Живојина Мишића 

10 
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              ЗВОРНИК 
• Sport Caffe – Каракај бб  
• ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 

• Локал кафе – Мића Вавића 1  
• Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

• Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 

 

            АРАУ 
• Adonis Bar – Rain 41 

 
.................................................................................................................................. 
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Срби за Србе 

бутик 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 

Срби за Србе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ФЕБРУАР 2019. 
 

1. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
2. Невена М. /Србија/ – 1.375 дин. 
3. Дејан М. /Србија/ – 4.000 дин. 
4. Јелена К. /Србија/ – 1.500 дин. 
5. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
6. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
7. Тања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за рођендан Јулији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

8. СЗТР  Стар плус мм /Србија/ – 6.000 дин. 
9. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
10. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
14. Драгослав М. /Србија/ – 300 дин. 
15. Душан Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за рођендан Јулији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

16. Ана П.А. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за рођендан Јулији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

17. Породица Бјекић/Квочка 
/Србија/ – 3.000 дин. 
(за Станишиће код Милића) 

18. Драган Б. /Србија/ – 12.000 дин. 
19. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
20. Пицерија Кухињица /Србија/ – 6.100 дин. 

(Тројка из блока Шабац) 
21. Ураниа С.М. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за рођендан Јулији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

22. Транском Мајур /Србија/ – 4.760 дин. 
(Тројка из блока Шабац) 

23. Квиз из блока, кафић „BeerTiJa“ 
/Србија/ – 10.040 дин. 
(Тројка из блока) 

24. Бранислав Ш. /Србија/ – 10.000 дин. 
25. Александар М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
26. Кафе палачинкарница Adagio 

/Србија/ – 3.200 дин. 
27. Страхиња Г. /Србија/ – 500 дин. 

(за рођендан Јилији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

28. Лука и Алекса М. 
/Србија/ – 1.500 дин. 
(за рођендан Јулији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

29. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
30. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
31. Небојша Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
32. Сара М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за рођендан Јулији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

33. Братислав А. /Србија/ – 2.000 дин. 

34. Пашанац 2 брза храна 
/Србија/ – 1.950 дин. 
(Тројка из блока Шабац) 

35. Породица Станојевић/Србија/ – 1.200 дин. 
(за Новаке из Брчког) 

36. Породица Станојевић/Србија/ – 1.200 дин. 
(за Стојановиће из Алексинца) 

37. Владимир К. /Србија/ – 2.500 дин. 
38. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
39. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
40. Невена Ј.Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за рођендан Јулији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

41. Немања А. /Србија/ – 500 дин. 
42. Никола М. /Србија/ – 278 дин. 
43. Максим Ф. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за рођендан Јулији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

44. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
45. Предраг А. /Србија/ – 1.000 дин. 
46. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
47. Милорад З. /Србија/ – 1.000 дин. 

48. The Rolling Burrel Pub 
/Србија/ – 17.000 дин. 

49. Марија Г. /Словенија/ –  50 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

50. Тодор М. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

51. Раденко Ч. /Словенија/ –  20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

52. Перо О. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

53. Драгица В. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

54. Мира Б. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 
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55. Милена Т. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

56. Нада К. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

57. Теодор А. /Словенија/ – 50 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

58. Даница С. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

59. Анђелина В. /Словенија/ – 50 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

60. Борка К. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

61. Александар Ј. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

62. Милица К. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

63. Бранкица Ђ. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

64. Винка С. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

65. Бранислав П. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

66. Анонимно /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

67. Гојан Ј. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

68. Јела Г. /Словенија/ –  20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

69. Бранка С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

70. Бошко К. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

71. Рајка Р. /Словенија/ – 12 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

72. Милка Б. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

73. Владимир С. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

74. Миланка П. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

75. Славица Ф. /Словенија/ – 2 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

76. Драгана Ђ. /Словенија/ – 4 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

77. Вишња С. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

78. Божана В. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

79. Анонимно /Словенија/ -50 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

80. Петра С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

81. Н. Н. /Словенија/ -15 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

82. Сања и Матјаж Е. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

83. Вељко К. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

84. Драган Б. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

85. Невенка Д. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

86. Иван С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

87. О. Перан Б. /Словенија/ – 40 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

88. Митар П. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

89. Анонимно /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

90. Жарко Ђ. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

91. Здравка М. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

92. Даница Ј. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

93. Бојан М. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

94. Ђуро Б. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

95. Игор Д. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

96. Стојан Ђ. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

97. Зорица К. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

98. Душка Г. /Словенија/ – 30 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

99. Аница П. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

100. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

101. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

102. Новак Г. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 
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103. Драгољуб Б. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

104. Којо Ј. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

105. Вељко Б. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

106. О. Боро Л.  /Словенија/ -10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

107. Недељко С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

108. Петар /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

109. Павле Л. /Словенија/ – 2 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

110. Филип Л. /Словенија/ – 15 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

111. Душанка Ђ. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

112. Ново С. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

113. Јована К. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

114. Бранка Л. /Словенија/ – 50 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

115. Душан Б. /Словенија/ – 75 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

116. Марко Ј. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

117. Марко П. /Словенија/ – 15 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

118. Анонимно /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

119. Миланко Б. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

120. Раде М. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

121. Петко Р. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

122. Бошко Ч.  /Словенија/ -10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

123. Јованка С. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

124. Здравко У. /Словенија/ –  5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

125. Миладинка П. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

126. Зоран П.  /Словенија/ -5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

127. Зорка Ђ. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

128. Дејан М. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

129. Дејан Л. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

130. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

131. Ружица Б.  /Словенија/ -20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

132. Стана К. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

133. Маринка К. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

134. Даница Р. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

135. Светлана В. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

136. Љубиша К. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

137. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

138. Аљоша Г. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

139. Урош К. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

140. Никола М. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

141. Славица Б. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

142. Перо К. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

143. Боса А.  /Словенија/ -5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

144. Невенка М. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

145. Станимир К. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

146. Анонимно /Словенија/ – 50 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

147. Предраг Ј. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

148. Слободан К. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

149. Зоран В. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

150. Остоја К. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 
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151. Миленко С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

152. Далибор Т. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

153. Биљана С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

154. Дарија С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

155. Зоран В. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

156. Данијела Е. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

157. Аница Б. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

158. Ален Н. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

159. Раданка Ђ. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

160. Димитрије Ш. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

161. Анонимно /Словенија/ – 50 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

162. Гаврило Б. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

163. Јелена И. /Словенија/ – 2 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

164. Славиша М. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

165. Породица С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

166. Гојко М. /Словенија/ –  5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

167. Марко Р. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

168. Анонимнп /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

169. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

170. Бранко Б. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

171. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

172. Лука К. /Словенија/ – 1 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

173. Анонимно /Словенија/ – 50 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

174. Никола С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

175. О. Митар Т. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

176. Давор С. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

177. Миленка К. /Словенија/ –  5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

178. Савица К. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

179. Јана П. /Словенија/ – 20 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

180. Александар К. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

181. Анонимно /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

182. Јован Ј. /Словенија/ – 10 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

183. Анонимно /Словенија/ – 135,5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

184. Давид С. /Словенија/ – 5 € 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

185. Младен М. /Словенија/ – 500 дин. 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

186. Анонимно /Словенија/ – 1 КМ 
(Палачинке из блока у Љубљани) 

187. Горан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Новаковиће из Баранде) 

188. Анђа Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
189. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
190. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
191. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 

(за рођендан Јулији Салопек) 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

192. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 
193. Слободан Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
194. Smiling wolf software /Србија/ – 3.000 дин. 
195. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 
196. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за јачање и развој СЗС организације) 
197. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
198. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
199. Илија Х. /Србија/ – 500 дин. 
200. Александар О. /Србија/ – 50 дин. 
201. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
202. Пивница Beertija /Србија/ – 2.130 дин. 
203. Сувенир шоп /Србија/ – 16.750 дин. + 25 € 
204. Caffe DUB /Србија/ – 11.870 дин. + 5 € 
205. Кафе Lorenzo /Србија/ – 2.420 дин. 
206. Caffe Patrida /Србија/ – 1.670 дин. 
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207. Сара В. /Србија/ – 1.000 дин. 
208. Уна Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
209. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
210. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Калемегдан) 
211. Игор Б. /Србија/ – 500 дин. 
212. Анонимно /Србија/ – 20.000 дин. 
213. Michael N. /Црна Гора/ – 100 € 
214. Наташа М. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Републику Српску) 
215. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
216. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
217. Триатлон из блока у Теслићу 

/Р. Српска/ – 170 КМ 
(Тројка из блока) 

218. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
219. Борислав Л. /Р. Српска/ – 30 КМ 
220. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
221. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
222. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
223. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
224. Анонимно /УАЕ/ – 50 € 
225. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 

226. Породица Бјекић/Квочка 
/Србија/ – 25 € 
(за Станишиће код Милића) 

227. Бранко С. /Р. Српска/ – 10 € 
228. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
229. Анонимно /Норвешка/ – 100 € 
230. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
231. Срби у Кини /Кина/ – 1.410 € 

(за Грабеже из Језера) 
232. Анонимно /Србија/ – 50 € 
233. Горановић С. /Аустралија/ – 5 € 

(за Црну Гору) 
234. Горановић С. /Аустралија/ – 5 € 

(за Републику Српску) 
235. Игор В. /САД/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
236. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Црну Гору) 
237. Јован К. /Аустрија/ – 15 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
238. Јован К. /Аустрија/ – 15 € 

(за Крговиће из Сремске Митровице) 

239. Анонимно /Аустралија/ – 15 € 
240. Никола Л. /САД/ – 30 € 
241. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
242. Данијела К. /Р. Српкса/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
243. Анонимно /Оман/ – 50 € 
244. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 
245. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
246. Alessio M. /Белгија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
247. Данило В. /Србија/ – 30 € 

(за Крајину) 
248. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
249. Бојан Ћ. /Аустрија/ – 10 € 
250. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
251. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
252. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
253. Александар И. /Канада/ – 100 € 
254. Анонимно /Русија/ – 25 € 
255. Ана С. /Исланд/ – 10 € 
256. Анонимно /САД/ – 25 € 
257. Банијац /Исланд/ – 20 € 
258. Данијел К. /Р. Српска/ – 5 € 
259. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 
260. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
261. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
262. Младен П. /Аустрија/ – 5 € 
263. Спасоје С. /Аустрија/ – 10 € 
264. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
265. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
266. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
267. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
268. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
269. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
270. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
271. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

272. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

273. Петер Л. /Пољска/ – 20 € 
274. Пикадо из блока у Љубљани 

/Словенија/ – 900 € 
(Тројка из блока) 

275. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
276. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
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277. Пикадо и журка из блока у Грацу 
/Аустрија/ – 175 € 
(Тројка из блока) 

278. Ресторан Барабар /Аустрија/ – 300 € 
(Тројка из блока) 

279. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
280. М.П. /Швајцарска/ – 40 CHF 
281. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
282. Jean J.B. /Швајцарска/ – 10 CHF 
283. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
284. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
285. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
286. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
287. Фамилја Милићевић /Швајцарска/ – 10 

CHF 
288. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
289. Милан и Александра Д./Швајцарска/-

50CHF 
290. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
291. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
292. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
293. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
294. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
295. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
296. Миливој Б. /Немачка/ – 20 € 
297. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
298. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
299. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
300. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
301. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
302. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
303. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
304. Горан А. /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
305. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
306. Невена С. /Немачка/ – 100 € 
307. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
308. Дејан С. /Немачка/ – 60 € 
309. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
310. Светосавска прослава у Берлину 

/Немачка/ – 225 € 
311. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
312. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
313. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
314. Зоран В. /Немачка/ – 10 € 

315. Сретенка П. /Немачка/ – 10 € 
316. Синиша З. /Немачка/ – 10 € 
317. Agame Byyg /Шведска/ – 100 SEK 
318. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
319. Мирјана А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
320. Игор С. /Шведска/ – 100 SEK 
321. Дражен Е. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
322. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
323. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
324. Душко М. /Шведска/ – 100 SEK 
325. Саша К. /Шведска/ – 100 SEK 
326. Јовица М. /Шведска/ – 100 SEK 
327. Спасоје Ђ. /Шведска/ – 30 SEK 
328. Владан В. /Шведска/ – 100 SEK 
329. Мирослав Н. /Шведска/ – 1.000 SEK 
330. Дејан Б. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
331. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
332. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
333. Дејан Бељић /Канада/ – $ 20 CAD 
334. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 

335. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

336. Радмила Бароне /Канада/ – $ 200 CAD 
337. Canada Helps /Канада/ – $ 6,88 CAD 
338. Cutting Edge Integration Inc. 

/Канада/ – $ 1.250 CAD 
339. Чика Миле /Србија/ – 1.700 дин. 
340. Кованице из донаторских кутија 

/Србија/ – 8.970 дин. 
341. Миломир Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
342. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
343. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
344. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
345. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
346. Мирјана М. /Србија/ – 500 дин. 
347. Ресторан Монако /Р. Српска/ – 342,60 КМ 

(Тројка из блока) 
348. Милија М. /Русија/ – 100 € 
349. Душко М. /Немачка/ – 50 € 
350. Марко А. /Србија/ – 2 € 
351. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
352. Игор М. – 10 € 
353. Предраг В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
354. Драган К. /Шведска/ – 200 SEK 
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355. Оља М. /САД/ – $ 15 
356. Владислав Т. /САД/ – $ 25 
357. Зоран З. /САД/ – $ 15 
358. Радоман /САД/ – $ 15 
359. Марко Г. /САД/ – $ 25 
360. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
361. White city logistics /САД/ – $ 50 
362. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
363. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
364. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
365. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
366. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
367. Анонимно /САД/ – $ 30 
368. Иван Р. /САД/ – $ 25 
369. Жељко Г. /САД/ – $ 30 
370. Младен П. /САД/ – $ 100 
371. Никола Б. /САД/ – $ 100 
372. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
373. Оља М. /САД/ – $ 15 
374. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
375. Вучић М. /САД/ – $ 15 
376. Зоран С. /САД/ – $ 25 
377. Марија З. /САД/ – $ 5 
378. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
379. Славиша К. /САД/ – $ 25 
380. D&D International Importers /САД/ – $ 25 
381. Бреза /САД/ – $ 50 
382. Виолет В. /САД/ – $ 20 

383. Коло Српских Сестара Сент Луис 
/САД/ – $ 100 

384. ZD Group /САД/ – $ 150 
385. Славојка Ј. /САД/ – $ 130 
386. Татјана М. /САД/ – $ 50 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
387. Драган и Мила А. /САД/ – $ 50 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
388. Милош В. /САД/ – $ 100 
389. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
390. Charlie R. /САД/ – $ 2.500 
391. Ник Ј. /САД/ – $ 25 
392. Виолет В. /САД/ – $ 25 
393. Your Cause Giving /САД/ – $ 95 
394. Nenad Dinic fundraiser /САД/ – $ 482,30 
395. Pepsico Foundation /САД/ – $ 30,30 
396. Your Cause Giving /САД/ – $ 60 
397. AbbVie Employee Fund /САД/ – $ 30 
398. Данило М. /Србија/ – 100 дин. 

399. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Крстиће из Љубовије) 

400. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
401. Милош О. /Србија/ – 2.000 дин. 
402. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
403. Драган М. /Србија/ – 2.123 дин. 
404. Никола В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока) 
405. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
406. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
407. Милан Т. /Србија/ – 400 дин. 
408. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
409. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
410. Владимир О. /Србија/ – 500 дин. 

(Тројка из блока) 
411. Драган Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
412. Михајло Ш. /Србија/ – 400 дин. 
413. Ана Д. /Србија/ – 500 дин. 
414. Данијел П. /Србија/ – 1.000 дин. 
415. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
416. Душан Н. /Србија/ – 600 дин. 
417. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
418. Ђорђе М. /Србија/ – 5.000 дин. 
419. Ана И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
420. Недељко Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
421. Клуб „Усијане главе“ /Србија/ – 3.500 

дин. 
422. Аман плус /Србија/ – 6.740 дин. 

(Тројка из блока Шабац) 
423. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
424. Мирко П. /Србија/ – 1.300 дин. 
425. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
426. Милан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
427. Зоран П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
428. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
429. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
430. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Крстиће из Љубовије) 
431. Караоке из блока у Теслићу 

/Р. Српска/ – 315 КМ 
(Тројка из блока) 

432. МТел-ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 1.317,82 КМ 

433. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 

434. Аћим М. /Србија/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 
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435. Бојан С. /САД/ – 30 € 
436. Слободан С. /Немачка/ – 20 € 
437. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
438. Иво В. /Канада/ – 20 € 
439. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
440. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
441. Ненад П. /Француска/ – 10 € 
442. Анонимно /Србија/ – 80 € 
443. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
444. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
445. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
446. Немања В. /Србија/ – 10 € 
447. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
448. Оливера М. /Аустрија/ – 20 € 
449. Анонимно /Аустрија/ – 24,5 € 
450. Горан Ч. /Швајцарска/ – 100 CHF 
451. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
452. Веселин М. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
453. Срђан Е. /Немачка/ – 56 € 
454. Сашко В. /Шведска/ – 100 SEK 
455. Душан М. /Шведска/ – 50 SEK 
456. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
457. Радослав М. /Шведска/ – 100 SEK 
458. Немања М. /Шведска/ – 100 SEK 
459. Сузана Р.П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
460. Жаклина М. /Шведска/ – 50 SEK 
461. Александар Б. /Шведска/ – 50 SEK 
462. Петар К. /Шведска/ – 200 SEK 
463. Драшко К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
464. Мирослав Ђ. /Шведска/ – 50 SEK 
465. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
466. Дане Г. /Шведска/ – 50 SEK 
467. Предраг Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
468. Весна С. /Шведска/ – 100 SEK 
469. Ања И. /Шведска/ – 50 SEK 
470. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
471. Адријана /Шведска/ – 100 SEK 
472. Бранислав В. /Шведска/ – 150 SEK 
473. Марија К. /Шведска/ – 100 SEK 
474. Дијана С. /Шведска/ – 50 SEK 
475. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
476. Горан М. /Шведска/ – 200 SEK 
477. Славица Н. /Шведска/ – 50 SEK 
478. Timea H. /Шведска/ – 100 SEK 

479. Биљана С. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Крстиће из Љубовије) 

480. Наталија П. /Шведска/ – 100 SEK 
481. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
482. Марија М. /Шведска/ – 50 SEK 
483. Славица П. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
484. Соња Б.П. /Шведска/ – 100 SEK 
485. Снежана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
486. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 
487. Далиборка Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
488. Зоран Н. /Шведска/ – 50 SEK 
489. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
490. Весна П. /Шведска/ – 50 SEK 
491. Милена И. /Шведска/ – 100 SEK 
492. Петар Т. /Шведска/ – 100 SEK 
493. Марија В. /Шведска/ – 100 SEK 
494. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
495. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 
496. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
497. Марко Г. /Шведска/ – 100 SEK 
498. Дражен Е. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
499. Лазар С. /Шведска/ – 100 SEK 
500. Адам М. /Шведска/ – 100 SEK 
501. Гоца /Шведска/ – 100 SEK 
502. Владан М. /Шведска/ – 200 SEK 
503. Далиборка С. /Шведска/ – 100 SEK 
504. Гордана М. /Шведска/ – 50 SEK 
505. Гордана Д. /Шведска/ – 50 SEK 
506. Сеад и Татијана /Шведска/ – 200 SEK 
507. Драгана Љ. /Шведска/ – 50 SEK 
508. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
509. Породица Милић /Шведска/ – 200 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
510. Пеђа М. /Шведска/ – 200 SEK 
511. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
512. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
513. Оливер и Оливер Лепки 

/Канада/ – $ 25 CAD 
514. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
515. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 

516. Прота Обрад Филиповић (Калгари) 
/Канада/ – $ 50 CAD 

517. Звонко И. /САД/ – $ 15 
518. Јелица С. /САД/ – $ 10 
519. Милан З. /САД/ – $ 25 
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520. Јован Б. /САД/ – $ 15 
521. Драгослав С. /САД/ – $ 200 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
522. Весна К. /САД/ – $ 25 
523. Алекса В. /Србија/ – 1.000 дин. 
524. Код Николије /Србија/ – 13.675 дин. 
525. Кафана Код Ћолета /Србија/ – 16.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 

526. Пикадо из блока у Футогу 
/Србија/ – 26.890 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

527. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Крстиће из Љубовије) 

528. Илија Х. /Србија/ – 1.500 дин. 
529. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
530. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
531. Деса Б. /Србија/ – 500 дин. 
532. Данијел и Сања Ч. /Србија/ – 500 дин. 
533. Боса Ј. /Србија/ – 500 дин. 
534. Здравко и Јелица М. /Србија/ – 500 дин. 
535. Владе Б. /Србија/ – 500 дин. 
536. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
537. Борис и Тања Б. /Србија/ – 500 дин. 

538. ЈАЗИП-обустава од пензија и зарада 
/Србија/ – 617 дин. 

539. Данило М. /Србија/ – 100 дин. 
540. Младен Ч. /Србија/ – 250 дин. 
541. Горан Ш. /Србија/ – 300 дин. 
542. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
543. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
544. Ђ. Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
545. Пекара Ранд М /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Шабац) 

546. VIP-Mobile-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 69.900 дин. 

547. Срђан Т. /Катар/ – 30 € 
548. Миле В. /Аустрија/ – 30 € 
549. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
550. Иван П. /Немачка/ – 10 € 

(за Крговиће из Сремске Митровице) 
551. Анонимно /Италија/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
552. Бојан Р. /САД/ – 10 € 
553. Милош С. /САД/ – 10 € 
554. Породица Стојић /Аустралија/ – 50 € 
555. Славица И. /Канада/ – 50 € 
556. Миле В. /Аустрија/ – 10 € 

557. Слободан С. – 100 € 
558. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
559. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
560. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
561. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
562. Trond S.H. /Норвешка/ – 40 NOK 
563. Младен М. /Норвешка/ – 500 NOK 
564. Горан В. /Норвешка/ – 200 NOK 
565. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
566. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
567. Анонимно /Норвешка/ – 493 NOK 
568. Милена З. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
569. Светлана К. /Шведска/ – 100 SEK 
570. Лидија и Сњежана /Канада/ – $ 50 CAD 

(у сећање на тату) 
571. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
572. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
573. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
574. Срђан К. /САД/ – $ 25 
575. Ранко М. /САД/ – $ 50 
576. Ђорђе Ђ. /Финска/ – 20 € 

(за Крговиће из Сремске Митровице) 
577. Ђорђе Ђ. /Финска/ – 30 € 

(за Станишиће код Милића) 
578. Ђорђе Ђ. /Финска/ – 30 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
579. Ђорђе Ђ. /Финска/ – 20 € 

(за Ђокиће из Шековића) 
580. Ђорђе Ђ. /Финска/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
581. Никола Д. /Р. Српска/ – 10 € 
582. Јелена М. /Аустрија/ – 10 € 
583. Данило В. /Србија/ – 15 € 

(за Крајину) 
584. Саво А. /Србија/ – 10 € 
585. Александар С. /Норвешка/ – 30 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
586. Анонимно /Пољска/ – 20 € 
587. Star Config /Аустралија/ – 20 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
588. Star Config /Аустралија/ – 20 € 

(за Станишиће код Милића) 
589. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
590. Анонимно /САД/ – 20 € 
591. Милош Ј. /Аустрија/ – 35 € 
592. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
593. Б.С. /Аустрија/ – 30 € 
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594. Б.С. /Аустрија/ – 20 € 
(за јачање и развој СЗС организације) 

595. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
596. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
597. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
598. Владан Т. /Немачка/ – 10 € 
599. Ђорђо С. /Шведска/ – 250 SEK 
600. Сања Г. /Шведска/ – 50 SEK 
601. Рајко Б. /Шведска/ – 100 SEK 
602. Зоран К. /Шведска/ – 150 SEK 
603. Љиљана О. /Шведска/ – 100 SEK 
604. Јелена Н. – $ 20 
605. Јела Н. /САД/ – $ 15 
606. Nellie B. /САД/ – $ 50 
607. Милан Д. /САД/ – $ 25 
608. Данијел П. /САД/ – $ 25 
609. Славица С. /САД/ – $ 25 
610. Vuyas /САД/ – $ 15 
611. Александар Д. /САД/ – $ 50 
612. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
613. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 

614. Кафе клуб пикадо фамилија 
/Србија/ – 7.250 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

615. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
616. Мењачница Макс Еуро 

/Србија/ – 8.650 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

617. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
618. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
619. Анђа Р. /Србија/ – 6.930 дин. 
620. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
621. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
622. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
623. Бојан М. /Србија/ – 500 дин. 
624. Балша /Србија/ – 1.000 дин. 
625. Томаж В. /Словенија/ – 12.000 дин. 
626. Пикадо из блока у Земуну, бар Бараба 

/Србија/ – 13.030 дин. 
(Тројка из блока) 

627. Вељко /Словенија/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 

628. Централ кафе /Србија/ – 550 дин. 
629. Кухиња Мистер Вок /Србија/ – 4.000 дин. 
630. Пиле и Прасе /Србија/ – 5.290 дин. 
631. Ресторан Лане /Р. Српска/ – 70 КМ 

632. Пикадо из блока у Гацку 
/Р. Српска/ – 367,85 КМ 
(Тројка из блока) 

633. Јелена М. /Канада/ – 15 € 
634. Слободан С. /Немачка/ – 20 € 
635. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
636. Александра и Бранко Б./Словенија/-10€ 
637. Никола Р. /Хрватска/ – 15 € 
638. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
639. Татјана М. /САД/ – 10 € 
640. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
641. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(за јачање и развој СЗС организације) 

642. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 11,78 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

643. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
644. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
645. Пошаљи SZS на 81190/Немачка/-166,37€ 
646. Лозица Н. /Шведска/ – 100 SEK 
647. Катарина М. /Шведска/ – 100 SEK 
648. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
649. Ацо Д. /Шведска/ – 100 SEK 
650. Смиљана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
651. Марко Г. /Норвешка/ – 150 NOK 
652. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
653. Душан В. /Норвешка/ – 200 NOK 
654. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 

655. Драга и Бора Драгашевић 
/Канада/ – $ 120 CAD 

656. Немања Пјанић /Канада/ – $ 5 CAD 
657. Драган Вујић /Канада/ – $ 35 CAD 
658. Божидар К. /САД/ – $ 100 
659. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
660. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
661. Владимир М. /САД/ – $ 25 
662. AmazonSmile Found /САД/ – $ 47 
663. Пикадо из блока у Чикагу/САД/-$1.022 

(Тројка из блока) 
664. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока Калемегдан) 
665. Урош В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
666. Коста Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
667. Петра П. /Србија/ – 500 дин. 
668. Никола С. /Србија/ – 500 дин. 
669. Драган Б. /Србија/ – 500 дин. 
670. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
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671. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
672. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
673. Грађевински факултет /Србија/ – 4.300 

дин. 

674. Дружење из блока у Српској кући пива 2 
/Србија/ – 30.920 дин. + 20 € 
(Тројка из блока Калемегдан) 

675. Бојан Л. /Р. Српска/ – 28 КМ 
676. Општина Пале /Р. Српска/ – 250 КМ 
677. Тања К. /Р. Српска/ – 5 € 
678. Јована Р. /САД/ – 30 € 
679. Љубиша С. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Станишиће код Милића) 
680. Анонимно /Италија/ – 10 € 
681. Иван А. /Сингапур/ – 100 € 
682. Никола Б. /САД/ – 15 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
683. Александар С. /Данска/ – 50 € 
684. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
685. Владимир У. /УАЕ/ – 100 € 
686. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
687. Књижевно вече у Бечу /Аустрија/ – 450 € 
688. Далибор Т. /Аустрија/ – 15 € 
689. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
690. Данијел Л. /Аустрија/ – 20 € 
691. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
692. Далибор С. /Швајцрска/ – 20 CHF 
693. Јелена К. /Немачка/ – 100 € 

(за Стојановиће из Алексинца) 
694. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
695. Матео и Миле М. /Шведска/ – 250 SEK 
696. Немања А. /Шведска/ – 100 SEK 
697. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
698. Весна П. /Шведска/ – 150 SEK 
699. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
700. Лепосава Р. /Шведска/ – 100 SEK 
701. Анонимно /САД/ – $ 25 
702. Никола О. /САД/ – $ 15 

703. Dynamic Bakery Equipment Service Ltd. 
/Канада/ – $ 3.000 CAD 

704. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
705. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 

706. Атлетски клуб Ес Атлетикс 
/Србија/ – 3.000 дин. 

707. Ивана М. /Србија/ – 2.950 дин. 
708. Васко Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
709. Урош П. /Србија/ – 1.500 дин. 

710. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
711. Борислав П. /Србија/ – 600 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
712. Уна Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
713. Небојша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
714. Татјана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
715. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
716. Бранко М. /Србија/ – 700 дин. 
717. Маријана Т. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
718. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
719. Иван М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
720. Душанка Н. /Србија/ – 11.800 дин. 
721. Јелена Н. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
722. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
723. Лазар А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
724. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
725. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 

726. Клизалиште ТЦ Delta city 
/Србија/ – 5.190 дин. 

727. Милица С. /Србија/ – 2.000 дин. 
728. Александар И. /Канада/ – 50 € 
729. Наташа М. /Србија/ – 10 € 
730. Мирјана Б. /Србија/ – 5 € 
731. Саша Ц. /Француска/ – 20 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
732. Небојша Ђ. /Србија/ – 1 € 
733. Урош Ц. – 19,02 € 
734. Бојан Т. /Србија/ – $ 10 
735. Александар П. /Р. Српска/ – 15 КМ 

(за Крајину) 
736. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српске/ – 8 КМ 
737. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
738. Синдикат рудика и ТЕ Гацко 

/Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока) 

739. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(за Републику Српску) 

740. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
741. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
742. Породица Душанић /Немачка/ – 15 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
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743. Ненад Ђ. /Србија/ – 30 € 
(за Крстиће из Љубовије) 

744. Небојша Р. /Аустрија/ – 50 € 
(за Крстиће из Љубовије) 

745. Стефанија Н. /Немачка/ – 50 € 
(за Крстиће из Љубовије) 

746. Пикадо из блока на Малти 
/Малта/ – 1.005 € 
(Тројка из блока) 

747. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
748. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
749. Марјан С. /Аустрија/ – 20 € 
750. Жељко Н. – 10 € 
751. Ненад и Наташа К. /САД/ – 15 € 
752. Зоран Б. /Русија/ – 20 € 
753. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
754. Лука С. – 3 € 
755. Снежана П. /Србија/ – 10 € 
756. Мирко Ђ. /Аустрија/ – 10 € 
757. Мила Ђ. /Холандија/ – 30 € 
758. Филип Б. /Италија/ – 20 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
759. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
760. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
761. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
762. Горан А. /Немачка/ – 35 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
763. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
764. Бојан М. /Немачка/ – 10 € 
765. Јелена С. /Немачка/ – 10 € 
766. Тадислав П. /Немачка/ – 10 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
767. Предраг С. /Немачка/ – 10 € 
768. Александар В. /Немачка/ – 10 € 
769. Рајко К. /Шведска/ – 100 SEK 
770. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
771. Susanne S. /Шведска/ – 500 SEK 
772. Снежана И. /Шведска/ – 100 SEK 
773. Милош Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
774. Ања И. /Шведска/ – 100 SEK 
775. Снежана Е. /Шведска/ – 200 SEK 
776. Милан К. /Шведска/ – 100 SEK 
777. Мирослав Н. /Шведска/ – 1.000 SEK 
778. Гордана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
779. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
780. Петар Т. /Шведска/ – 100 SEK 
781. Небојша В. /Шведска/ – 100 SEK 

782. Ивица В. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Крстиће из Љубовије) 

783. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
(за Крстиће из Љубовије) 

784. Маша К. /Шведска/ – 200 SEK 
785. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
786. Игор Т. /Шведска/ – 100 SEK 
787. Петар Т. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
788. Дражен Е. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
789. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
790. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
791. Никола М. /Шведска/ – 300 SEK 
792. Hilda H. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
793. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
794. Слободан Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
795. Стефан М. /Шведска/ – 300 SEK 
796. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 
797. Бранко Г. /Шведска/ – 50 SEK 
798. Светлана Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
799. Снежана Е. /Шведска/ – 300 SEK 
800. Милена М. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
801. Јово К. /Шведска/ – 100 SEK 
802. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
803. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
804. Славко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
805. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
806. Миро П. Б. /Шведска/ – 100 SEK 
807. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
808. Ана В. /Шведска/ – 100 SEK 
809. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
810. Лазар Т. /Шведска/ – 100 SEK 
811. Милан Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
812. Фамилија Срдић Грмеч 

/Шведска/ – 500 SEK 
813. Александар Н. /Шведска/ – 50 SEK 
814. Милош М. /Шведска/ – 300 SEK 
815. Ален К. /Шведска/ – 50 SEK 
816. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
817. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
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818. Борис П. /Шведска/ – 50 SEK 
(за Крстиће из Љубовије) 

819. Жаклина М. /Шведска/ – 150 SEK 
820. Јован М. /Шведска/ – 200 SEK 
821. Анонимно /Норвешка/ – 250 NOK 
822. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
823. Александар С. /Норвешка/ – 150 NOK 
824. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 

825. СПЦ Грачаница у Виндзору 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

826. Донаторска кутија у Виндзору 
/Канада/ – $ 32 CAD 

827. Горан Јамина /Канада/ – $ 60 CAD 
828. Мира Безаревић /Канада/ – $ 20 CAD 
829. Љиљана Сикман /Канада/ – $ 50 CAD 
830. Ђуја Кричкић /Канада/ – $ 20 CAD 
831. Снежана Гаћеша/Канада/ – $ 100 CAD 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
832. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 50 CAD 
833. Драган Јоксић /Канада/ – $ 50 CAD 
834. Andjelka LaMarre /Канада/ – $ 20 CAD 
835. Цвијан Радовановић /Канада/ – $ 20 CAD 
836. Катарина Вранић /Канада/ – $ 30 CAD 
837. Манојло Сесија /Канада/ – $ 25 CAD 
838. Никола Гаћеша /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
839. Isabelle M. Graham /Канада/ – $ 100 CAD 
840. Tracey Dupuis /Канада/ – $ 20 CAD 
841. Дара и Милош Гидак /Канада/ – $ 133 

CAD 
842. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
843. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
844. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
845. Јелена Спасић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Крстиће из Љубовије) 
846. Ђорђе Грујић /Канада/ – $ 30 CAD 
847. Никола М. /САД/ – $ 25 
848. Марта С. /Канада/ – $ 25 
849. Матеја Б. /САД/ – $ 50 
850. Срђан М. /САД/ – $ 25 
851. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
852. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 113,86 
853. Никола Ц. /САД/ – $ 20 
854. Александар Ј. /САД/ – $ 20 

(за Крстиће из Љубовије) 
855. Катарина М. /САД/ – $ 50 
856. Бобан В. /САД/ – $ 40 

857. Александар Ђ. /САД/ – $ 20 
858. Жељка Б. /САД/ – $ 30 

(за Крстиће из Љубовије) 
859. Магдалена В. /САД/ – $ 20 

(за Крстиће из Љубовије) 
860. Катарина С. /САД/ – $ 50 

(за Крстиће из Љубовије) 
861. Наташа Ц. /САД/ – $ 100 
862. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
863. Н. С. /САД/ – $ 20 
864. Татјана П. /САД/ – $ 20 
865. Предраг Т. /Канада/ – $ 25,73 

(за Крстиће из Љубовије) 
866. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 224,54 
867. Теленор-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 165.022 дин. 
868. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
869. Александар В. /Србија/ – 1.000 дин. 
870. Мира М. /Србија/ – 3.000 дин. 
871. Саша С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
872. Породица Станојевић/Србија/-1.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
873. Филип С. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
874. Матија М. /Србија/ – 700 дин. 
875. Владимир П. /Србија/ – 1.000 дин. 
876. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
877. Марко М. /Србија/ – 200 дин. 
878. Лазо Д. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
879. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 

880. ЈАЗИП-обустава од пензија и зарада 
/Србија/ – 668 дин. 

881. Данило М. /Србија/ – 100 дин. 
(за Крстиће из Љубовије) 

882. СТР Михајловић /Србија/ – 4.030 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

883. Пикадо из блока у Оџацима 
/Србија/ – 34.340 дин. 
(Тројка из блока) 

884. Марко И. /Србија/ – 500 дин. 
885. Стеван О. /Србија/ – 1.000 дин. 
886. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
887. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
888. Марјан Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
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889. СЗТР Стар плус мм /Србија/ – 8.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

890. Љубо Ш. /Србија/ – 400 дин. 
(за Крстиће из Љубовије) 

891. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
892. Ddкола О. /Србија/ – 50 дин. 
893. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
894. Бранка и Марко М. /Србија/ – 5.000 дин. 

895. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 224.800 дин. 

896. Драган К. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Крстиће из Љубовије) 

897. Никола Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
898. Живко Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
899. Лазар К. /Србија/ – 500 дин. 
900. Мирјана П. /Србија/ – 200 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
901. Јелена Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
902. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
903. Good food Vračar /Србија/ – 9.700 дин. 
904. Слаткиш из блока у пекари Занат 

/Србија/ – 14.770 дин. 
(Тројка из блока Калемегдан) 

905. 30. рођендан у Београду 
/Србија/ – 37.000 дин. + 10 € 

906. Стефан А. /Србија/ – 1 € 
(за Крстиће из Љубовије) 

907. Јовица М. /Србија/ – 100 € 
908. Јован Р. /Србија/ – 16 € 
909. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Крстиће из Љубовије) 
910. Бојан Л. /Р. Српска/ – 20 КМ 
911. Дражан Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
912. Сњежана К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
913. Анонимно /Македонија/ – 15 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
914. Петар Г. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
915. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
916. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
917. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
918. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
919. Александар П. /Србија/ – 10 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
920. Александар П. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 

921. Зоран К. /Немачка/ – 10 € 
922. Liliane M. /Немачка/ – 20 € 
923. Митар В. /Немачка/ – 25 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
924. Цвијетин Б. /Швајцарска/ – 50 CHF 
925. Милан М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
926. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
927. M.K. /Швајцарска/ – 50 CHF 

928. Пикадо из блока у Арау 
/Швајцарска/ – 660 CHF 
(Тројка из блока) 

929. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
930. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
931. A. Schmid /Швајцарска/ – 10 CHF 
932. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
933. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 

934. Горан и Дубравка М. 
/Швајцарска/ – 100 CHF 
(за Крстиће из Љубовије) 

935. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
936. Сања и Петар А./Швајцарска/-100CHF 
937. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
938. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
939. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
940. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
941. Породица Андрић/Швајцарска/-50 CHF 
942. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
943. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
944. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
945. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
946. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
947. Александар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
948. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
949. М.П. /Швајцарска/ – 40 CHF 
950. Дејан Ф. /Швајцарска/ – 50 CHF 
951. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
952. Здравка П.К. /Швајцарска/ – 5 CHF 
953. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
954. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
955. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
956. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
957. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
958. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 

959. Дејан Л. и Оливера Л.М. 
/Швајцарска/ – 30 CHF 

960. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
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961. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
962. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
963. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
964. Ј. Трајковић, Куманово 

/Швајцарска/ – 100 CHF 
965. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
966. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
967. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
968. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
969. Породица Деветак/Швајцарска/-40 CHF 
970. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
971. Небојша Л. /Швајцарска/ – 11 CHF 
972. Душан и Вања Ђ./Швајцарска/-10 CHF 
973. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
974. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
975. Дејан А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
976. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
977. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
978. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
979. Нада И. М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
980. Слободан и Јованка М. /Немачка/ – 50 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
981. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
982. Миливој Б. /Немачка/ – 20 € 
983. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
984. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
985. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
986. Евангелина Ц. /Немачка/ – 50 € 
987. Jean N. /Немачка/ – 5 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
988. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Крстиће из Љубовије) 
989. Горица Д. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Крстиће из Љубовије) 
990. Славица Д. /Норвешка/ – 150 NOK 
991. Никола С. /Норвешка/ – 200 NOK 
992. Милан Т. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Крстиће из Љубовије) 
993. Кристина С. /Норвешка/ – 100 NOK 
994. Маја М. /Норвешка/ – 200 NOK 
995. Золтан М. /Норвешка/ – 300 NOK 
996. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
997. Јован Р. /Шведска/ – 200 SEK 
998. Горан К. /Шведска/ – 50 SEK 
999. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1000. Радомир П. /Шведска/ – 300 SEK 
1001. Ђорђе Г. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 

1002. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1003. Бранко С. /Шведска/ – 100 SEK 
1004. Јелена К. /Шведска/ – 200 SEK 
1005. Предраг Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
1006. Васо Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
1007. Вељко В. /Шведска/ – 150 SEK 
1008. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 

1009. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

1010. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1011. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
1012. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1013. Драгана Павловић /Канада/ – $ 30 CAD 
1014. Душица Ивановић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Крстиће из Љубовије) 
1015. Биљана Цвјетковић/Канада/-$ 50 CAD 
1016. Срђан М. /САД/ – $ 20 

(за Крстиће из Љубовије) 
1017. Никола С. /САД/ – $ 50 
1018. Сања М. /САД/ – $ 100 

(за Крстиће из Љубовије) 
1019. Велибор Т. /САД/ – $ 50 
1020. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1021. Анонимно /САД/ – $ 25 
1022. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1023. Синиша и Мирјана П. /САД/ –  $ 50 
1024. Александар С. /САД/ – $ 25 
1025. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1026. UKOGF Foundation /САД/ – $ 14,54 

 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У ФЕБРУАРУ: 41.515 € 
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Преглед новчаних токова за фебруар 2019. године 

 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.01. 1.357.527 903 5.281 11.189 8.782 3.265 17.233 13.713 19.572 52.509

Примљене донације 1.564.452 100 3.739 2.601 1.647 8.265 6.552 5.033 23.130 8.392
Трошкови донација 0 0 0 0 -5 -91 0 0 0 -196

Донирана средства -1.256.816 0 -7.000 0 0 0 0 0 0 0
Помоћ за породицу Ђокић, Шековић, Р.Српска - фреза -7.000

Помоћ за породицу Трајковић, Косово и Метохија - грађ. материјал и мајстори -450.300

Помоћ за породицу Крстић, Љубовија - грађ.материјал -360.369

Помоћ за породицу Крговић, С. Митровице - ел.инсталције, г.материјал и мајсторски радови -276.107

Помоћ за породицу Нешић, В.Хан - грађевински радови у кући -170.040

Oперативни трошкови -884.488 -9 -1.752 -163 -36 -29 -644 -167 -600 -1.283
Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -100.000

Маркице за слање годишњих СЗС извештаја -90.000

Трошкови пута у Словенију -29.697

Трошкови пута у Крајину (испорука помоћи) -24.578

Коверте за слање годишњих СЗС извештаја -18.000

Рекламни материјал за хум. утакмицу Кош за срећу-Тројка из блока -12.096

Трошкови Тројка из блока у Новом Саду -9.076

Трошкови пута на Косово и Метохију (испорука помоћи) -5.760

Административни трошкови-постављање донаторских кутија -3.003

Трошкови штампања рекламног материјала Тројка из блока -2.000

Налепнице за слање годишњих СЗС извештаја -1.668

Штампање плаката за хуманитарне турнире Пикадо из блока -1.320

Извајмљивање локала за Пикадо из блока у Шведској -600

Трошкови пута у Беч -50

Трошкови посете породици Ђокић у Шековићима (испорука помоћи) -30

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -7.390 -9 -31 -8 -36 -14 -33 -167 -1

Трошкови плата девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -359.117 -943

Обавезни намети државе на плате осам запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -181.083 -384

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -99

Административни трошкови огранака организације -2.700 -127 -51 -66

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -72

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -155 -15

Трошкови СМС сервиса -138

Трошкови маркетинга -560 -1.094

Интерни трансфери новца 0 0 16.973 0 -8.700 0 0 0 0 0
Трансфер новца из Немачке у Републику Српску 16.973 -8.700

Крајње стање – 28.02. 780.675 994 17.240 13.627 1.688 11.411 23.142 18.579 42.102 59.423

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 
 
 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  246 
Шведска  157 

Словенија 143 
Сједињене Америчке Државе  108 

Швајцарска  77 
Немачка  69 

Канада  58 
Аустрија 37 

Република Српска  37 
Норвешка  26 
Аустралија  14 
Холандија 10 

Остале државе 44 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2019. години 
 

 
 

 
Број примљених донација у 2019. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за фебруар од 2006. – 2019. године 
 

 
 

Број примљених донација за фебруар 
 од 2006. – 2019. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


